



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA STANKOVCI
Općinski načelnik

KLASA: 351-01/23-01-10
URBROJ: 2198-30-02-23-1
Stankovci, 1. lipnja 2023. godine

Temeljem članka 49. Statuta Općine Stankovci (Službeni glasnik br.1/18, 1/21), općinski načelnik Općine Stankovci dana 1. lipnja 2023. godine raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastitu potrošnju na području Općine Stankovci u 2023. godini

I.

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela bespovratnih financijskih sredstava za sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastitu potrošnju na području Općine Stankovci u 2023. godini.

Cilj ovog poziva je povećanje korištenja obnovljivih izvora energije na području Općine Stankovci.

Ovim pozivom se osigurava sufinanciranje izrade projektne dokumentacije fotonaponskih sustava na krovove obiteljskih kuća na prostoru Općine Stankovci u 2023. godini.

Financijska sredstva za provedbu ovog poziva osigurana su u I. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Stankovci za 2023. godinu (Službeni glasnik Općine Stankovci br. 2/23) - AKTIVNOST A101306 Sufinanciranje projektne dokumentacije za ugradbu fotonaponskih elektrana u kućanstvima u iznosu od 2.654,00 eura.

Planira se odobriti 10 bespovratnih subvencija za izradu glavnog projekta.

Rok za podnošenje prijave je otvoren do iskorištenja predviđene stavke u Proračunu, a najkasnije do 31.12.2023. godine.

II.

Pravo na podnošenje prijave imaju fizičke osobe, vlasnici postojećih obiteljskih kuća sa prebivalištem na području Općine Stankovci.

Podnositelj treba priložiti slijedeću dokumentaciju:

1. Pravilno popunjen i vlastoručno potpisan Prijavni obrazac,
2. Zemljišno knjižni izvadak kojim podnositelj zahtjeva dokazuje vlasništvo parcele na kojoj je izgrađena obiteljska kuća ,
3. Pravomoćnu uporabnu dozvolu za obiteljsku kuću, ili pravomoćno rješenje o izvedenom stanju,
4. Kopija osobne iskaznice,
5. Potvrdu Općine Stankovci da podnositelj nema financijskih obveza prema Općini Stankovci.

Predmet ovog poziva nisu obiteljske kuće koje nisu privedene svrsi sukladno građevinskoj dozvoli, zatim obiteljske kuće za koje je pokrenut proces legalizacije te isti nije pravomoćno okončan rješenjem o izvedenom stanju, kao i postojeće fotonaponske elektrane na obiteljskim kućama koje se nadograđuju. Predmet ovog poziva nisu ni pomoćni objekti.

Iznos bespovratnih financijskih sredstava koje podnositelj može ostvariti je 265,40 eura.

Odluku o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava donosi Općinsko povjerenstvo.

Preduvjet za isplatu sredstava na tekući račun građana je ispunjeni zahtjev za isplatu uz prilog elektroenergetske suglasnosti HEP-a.

Rok za izradu glavnog projekta je 6 mjeseci od dana odobrenja sufinanciranja Općine Stankovci.

Prijavni obrazac može se preuzeti na mrežnim stranicama Općine Stankovci www.stankovci.hr .

Prijave sa traženom dokumentacijom podnose se na adresu Općina Stankovci, Stankovci 230, 23422 Stankovci sa napomenom: za fotonaponske elektrane.

**Općinski načelnik
Željko Perica**